
CAGE FIGHTERS 

ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 85 - 99% 500 Kč 500 000 Kč 

 

CÍL TECHNICKÉ HRY 
 

Cílem základní hry je získat výhru při kombinaci nejméně dvou na sebe navazujících shodných symbolů 
od prvního válce zleva, nebo nahrazených tzv. „divokým symbolem“, a získat tak výhru definovanou v 
tabulce výher.  Tzv. „divoký symbol” je symbol WILD, který nahrazuje jakýkoli symbol, kromě symbolu 
BONUS. Výherní linie začínají od prvního válce zleva.  

V případě, že v jedné linii padne více výher, započítává se vždy pouze výhra nejvyšší z jedné výherní 
linie. Tyto situace nastávají především v kombinaci se symbolem WILD. Výhry jednotlivých výherních 
linií se sčítají. 

 

POPIS 
 

CAGE FIGHTERS je pětiválcová hra, v níž se sází na alespoň dva shodné symboly v pěti výherních 
liniích na pěti válcích. Výherní linie je viditelná přímka, nebo křivka, která propojuje symboly viditelné na 
všech pěti elektronicky zobrazených válcích v okamžiku jejich zastavení. Na této viditelné přímce, nebo 
křivce, jsou od prvního válce zleva za sebou alespoň dva shodné symboly. 

 

SPECIFICKÉ FUNKCE A SYMBOLY 

Symbol WILD 

Symbol WILD nahrazuje jakýkoli symbol, kromě symbolu BONUS. 

Funkce Random Appear WILD 

Symbol WILD se také může v základní hře náhodně objevit na obrazovce na náhodných pozicích, 
nahradit jakýkoli symbol a umožnit tak vytvoření jedné nebo více výherních kombinací. 

Symbol BONUS 

Symbol BONUS je Scatter.  

Ukazatel cesty k BONUSU 

Ukazatel cesty k BONUSU je umístěn v základní hře nad válci a sestává z pěti stupňů. Po naplnění 
Ukazatele cesty k BONUSU (obdržením pěti symbolů BONUS v průběhu základní hry - na kterémkoliv 
válci a kterékoliv pozici) se aktivuje BONUSOVÁ HRA s volnými otočeními zdarma. 

  



BONUSOVÁ HRA a Speciální funkce BOJ 

Při vstupu do BONUSOVÉ HRY si hráč na vstupní obrazovce vybere jeden ze čtyř druhů symbolů 
Bojovníků - ŽLUTÝ BOJOVNÍK, ČERVENÝ BOJOVNÍK, MODRÝ BOJOVNÍK nebo ZELENÝ 
BOJOVNÍK. 

Interakce hráče při výběru symbolu BOJOVNÍKA nemají vliv na výsledek hry ani počet volných otočení 
v rámci BONUSOVÉ HRY. Počet volných otočení zdarma není dopředu daný - závisí na vyhodnocení 
stavu vybraného symbolu BOJOVNÍKA ve Speciální funkci BOJ. 

Vybraný symbol BOJOVNÍKA se v BONUSOVÉ HŘE orámuje zlatým rámečkem, a to jak na pozici na 
válci, tak v Ukazateli zdraví BOJOVNÍKŮ nad válci. 

V BONUSOVÉ HŘE se každý ze čtyř symbolů BOJOVNÍKŮ zobrazí se Stupnicí životů, na níž má při 
vstupu do BONUSOVÉ HRY tři životy - zobrazené jako tři zelené křížky.  

Ukazatel zdraví BOJOVNÍKŮ zobrazuje aktuální počet životů všech čtyř symbolů BOJOVNÍKŮ v 
průběhu BONUSOVÉ HRY. 

Po každém bonusovém otočení se na obrazovce nejprve vyhodnotí případné výherní kombinace všech 
symbolů, poté se porovná počet případných padnutých symbolů BOJOVNÍKŮ a vyhodnotí následujícím 
způsobem: 

Pokud se na obrazovce nachází dva nebo více druhů symbolů BOJOVNÍKŮ (v jakémkoliv počtu, na 
jakýchkoliv pozicích, bez nutnosti tvořit výherní kombinaci), nastává Speciální funkce BOJ:  

- Symboly BOJOVNÍKŮ s nejvyšším počtem zastoupení vyhrávají - což znamená, že neztrácí v 
tuto chvíli žádný život (nejedná se o výhru symbolu dle výherní tabulky). Zbylé symboly 
BOJOVNÍKŮ ztratí jeden život. To se projeví ztrátou jednoho křížku na Stupnici životů.  

- Pokud je počet zastoupení symbolů BOJOVNÍKŮ na obrazovce shodný, nastává remíza a 
žádný ze symbolů BOJOVNÍKŮ neztrácí život. 

- Pokud kterýkoliv ze čtyř symbolů BOJOVNÍKŮ ztratí všechny tři životy, přepne se tento symbol 
BOJOVNÍKA do stavu K.O., v BONUSOVÉ HŘE nebude dál pokračovat, a pokud padne v 
jakémkoliv dalším bonusovém otočení, bude nahrazen náhodným symbolem BOJOVNÍKA z 
těch, které zbyly ve hře. 

BONUSOVÁ HRA končí ve chvíli, kdy: 

- Hráčem vybraný symbol BOJOVNÍKA buď zůstane sám ve hře (zbylé tři symboly BOJOVNÍKŮ 
jsou ve stavu K.O.), v tom případě hráč k bonusové výhře za výherní kombinace získává navíc 
Výhru titulu. Výhra titulu je náhodná, v rozmezí 10 - 50ti násobku sázky, a je přičtena k základní 
bonusové výhře.  

- Anebo se hráčem vybraný symbol BOJOVNÍKA dostane do stavu K.O. - v tom případě hráč 
získá bonusovou výhru pouze za vyhodnocené výherní kombinace.  

Odměna BOJOVNÍKA 

Po ukončení BONUSOVÉ HRY a výstupu z ní se v základní hře přičte Odměna BOJOVNÍKA jako 
náhodný počet symbolů BONUS do Ukazatele cesty k BONUSU.  

Popis funkce Scatter 

"Scatter" symbol - speciální typ symbolu, kde výhra s ním spojená není podmíněna výskytem 
"Scatter" symbolů na dané výherní linii. Jinými slovy, pokud hra definuje v pravidlech udělení výhry za 
určitý počet výskytů "Scatter” symbolů na herní obrazovce, tak to znamená, že hráč obdrží danou výhru, 
ať už se "Scatter" symboly na herní obrazovce vyskytují v jakékoli vzájemné pozici. 
  



Speciální sázka BUY FEATURE 

Vedle hracího pole má hráč možnost kliknutím na tlačítko KOŠÍK zobrazit výběr speciálních sázek. V 
něm si může zvolit speciální sázku BUY FEATURE, která garantuje padnutí kombinace takového 
počtu symbolů BONUS, které je potřeba k naplnění Ukazatele cesty k BONUSU, a poté spustí 
BONUSOVOU HRU. Výhry ze zatočení navíc v rámci následné BONUSOVÉ HRY se počítají podle 
výherní tabulky a výše nastavené sázky v základní hře. Tato speciální sázka stojí 50ti násobek 
nastavené sázky v základní hře a je dostupná pouze do limitu maximální sázky na jednu hru 500Kč. 

Interakce hráče nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl. 

VÝHERNÍ TABULKA 
Tabulka výher zobrazovaná na koncovém zařízení udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k 
navolené celkové sázce do hry. Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 500 Kč. 

 

 
  


